Zadaci iz planimetrije
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Domaće zadatke slati na mail: scepanovic.suzana@ets-pg.edu.me
                                                           suzanascepanovic1@gmail.com
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1) Izra¢unati povrsinutrougla ¢ije su stranice 13cm,14cm,15cm.

Rjesenje:

C a=13cm Za izratunavanje P trougla koristimo
b=14cm Heronov obrazac:
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2) Izracunati povrsinu paralelograma &ije su stranice 10cm i 9cm,
a dijagonala paralelogramaje 17cm.

Rjesenje:
D

C Prvo treba Izratunati P trougla ABC,preko
Heronovog obrasca,jer imamo sve tri
stranice tog trougla.Povrsina
paralelograma,kao sto se vidi sa slike je
2 puta veca od povrsine trougla ABC

A a B Pypc=s(s—a)(s-b)(s—d)
a = 10cm Paape = /18(18— 10) (18— 9)(18 - 17)

b =9cm

d=17cm Pupc=V18-8-9-1
s=‘;’-“’:"’=‘°’;’“’=§=w¢m Pupc=V9-2-4-2-9
Pupc=V81-4-3

Papco =2 Paapc
Papcp =2+ 36cm* Pasc=9-2-2
Papcp = 72cm? Paapc = 36 cm?
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3) Zbir kateta pravouglog trougla je 17 cm, a duZina njegove
hipotenuze je 13 cm. Kolika je povrsina trougla? Izracunati
polupreénik upisanog i polupreénik opisanog kruga tog trougla
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4) Ako je visina romba 2V3cm I tup ugao od 120°,odrediti povriinu
romba.

Rjesenje:
in60° = -
sin —= P = ah
a a V3 23 P=4-2V3
: 2 P=8V3cm?
" aV3=2-2V3 5
a=4cm

h = 2v3em
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Za domaci :
1) Povrsina pravouglog trougla je 18 cm?, a jedna kateta a=6 cm.
Izraéunatiobim i polupreénik opisane kruZnice tog trougla.

2) Izradunatistranicu i visinu jednakostrani¢nog trougla povrsine
16V3 cm?.

3) Povrsina romba je 80 cm?, a odnos dijagonala d1 :d2=5: 4.
Izra¢unati stranicu i visinu romba.




